



Basic Information

Place of Origin: ChinaBrand Name: Meklon

• Certification: ISO,MSDS,SGS

Model Number: P-219Minimum Order Quantity: 200L

• Price: 4.64USD/L-6.92USD/L

Packaging Details: Carton

• Delivery Time: 10-15 Work Day

Payment Terms: T/T

Supply Ability: 500L per day



Product Specification

Brand: PORSHICHEName: Brilliant RedNet Weight: 0.95KG

• Cleanup: Soap And Water

• Coats Required: 2-3

• Coverage: 10-12 Sq Ft/quart

• Dry Time: 1-2 Hours

Indoor/Outdoor:
Indoor And Outdoor

• UV Resistant: Yes

• VOC: Less Than 50 G/L

• Waterproof: Yes

• Highlight: Car Body Repair Acrylic Resin Paint,

Car Refinish Acrylic Resin Paint, 2K Automotive Acrylic Resin Paint



2K Automotive Acrylic Resin Paint Car Refinish Paint for Car Body Repair Enhancing Automotive Aesthetics with Meklon's Brilliant Red

Meklon's Brilliant Red automotive paint is formulated to deliver a stunning, high-gloss finish. To achieve this exceptional visual appeal, we employ several advanced techniques:

Gloss Enhancers: Our proprietary gloss enhancers significantly improve the reflectivity and mirror-like effect of the paint surface, resulting in a dazzling appearance.

Advanced Polishing Techniques: We utilize state-of-the-art polishing techniques and high-quality abrasives to remove imperfections and enhance the overall gloss and clarity of the paint film.

Superior Pigment Dispersion: Our precise pigment dispersion technology ensures a smooth, uniform finish, free from blemishes and inconsistencies.

Eco-Friendly Formulation: We prioritize environmental sustainability by using low-VOC (Volatile Organic Compound) formulations that minimize air pollution and promote healthier working conditions.

Product Longevity and Storage

Meklon's Brilliant Red paint offers a shelf life of 3-5 years when stored in a cool, dry, and dark environment at approximately 25 degrees Celsius. Proper storage conditions ensure the product's optimal performance and durability. A Versatile Color Choice

Our Brilliant Red paint is compatible with a wide range of vehicle models and styles. Its vibrant color and exceptional finish make it a popular choice among automotive enthusiasts and professionals alike.



Polishing technology:

Meklon produces high-quality particles that give automotive paint a finer, more uniform appearance. By controlling the size, shape and distribution of particles, particle irregularities and impurities can be reduced and the particle quality of automotive paint can be improved.

Electrostatic spraying technology: Electrostatic spraying technology is an efficient and precise painting method that can evenly apply paint on the surface of the car. This technology uses the electrostatic effect to charge paint particles so that they adhere evenly to the car's surface, resulting in a more even coating and gloss.



Manufacturer Introduction:

Meklon's Brilliant Red automotive paint is formulated to deliver a stunning, high-gloss finish. To achieve this exceptional visual appeal, we employ several advanced techniques:

Gloss Enhancers: Our proprietary gloss enhancers significantly improve the reflectivity and mirror-like effect of the paint surface, resulting in a dazzling appearance.

Advanced Polishing Techniques: We utilize state-of-the-art polishing techniques and high-quality abrasives to remove imperfections and enhance the overall gloss and clarity of the paint film.

Superior Pigment Dispersion: Our precise pigment dispersion technology ensures a smooth, uniform finish, free from blemishes and inconsistencies.

Eco-Friendly Formulation: We prioritize environmental sustainability by using low-VOC (Volatile Organic Compound) formulations that minimize air pollution and promote healthier working conditions.

Product Longevity and Storage

Meklon's Brilliant Red paint offers a shelf life of 3-5 years when stored in a cool, dry, and dark environment at approximately 25 degrees Celsius. Proper storage conditions ensure the product's optimal performance and durability. A Versatile Color Choice

Our Brilliant Red paint is compatible with a wide range of vehicle models and styles. Its vibrant color and exceptional finish make it a popular choice among automotive enthusiasts and professionals alike.



In terms of transportation, we provide a variety of flexible options, whether it is the economical and affordable sea transportation, the efficient and fast air transportation, or the convenient and reliable land transportation, we can ensure that the products are delivered to customers all over the world in a timely and safe manner.

The company has always adhered to a strict management system and refined the production process. From R&D, production to sales and after-sales service, employees in every position provide customers with high-quality products and services with a high sense of responsibility and professionalism.



Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong **Province**